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UNIVERSITATEA ROMÂNO-GERMANĂ A DESCHIS PORŢILE NOULUI  
AN UNIVERSITAR 2010-2011 

 

Universitatea Româno-Germană din Sibiu a sărbătorit vineri, 1 octombrie 2010, 

deschiderea noului an universitar 2010-2011. Evenimentul a avut loc în Sala Auditorium, 

începând cu orele 11:00, în prezenţa a peste 100 de participanţi. 

Preşedintele de Onoare al FDGR, prof.univ.dr. Paul Philippi, Inspectorul Şcolar 

General Adjunct prof. Christine Manta-Klemens, Inspectorul şef ITM Sibiu, dl. Szombatfalvi-

Török Francisc, Excelenţa Sa, dl. Reiner Huss, Viceconsul al R.F. Germania la Sibiu, dl. Jörg 

Prohaszka, Directorul executiv al Clubului Economic German Transilvania, Consilierul 

Cultural al Mitropoliei Ardealului, pr.dr. Popa Savu sunt doar câţiva dintre invitaţii importanţi 

care au onorat cu prezenţa Universitatea Româno-Germană din Sibiu. 

Cu această ocazie, au fost alături de Universitate parteneri de tradiţie – Agenţia 

Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Sibiu şi Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu –

, care susţin Universitatea Româno-Germană din Sibiu şi se implică în derularea proiectului 

Înfiinţarea Secretariatului Tehnic Permanent al Pactului Regional pentru Ocupare şi 
Incluziune Socială în Regiunea Centru (STP Centru), proiect derulat de Universitatea 

Româno-Germană şi cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional 

Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Investeşte în oameni! 

Manifestarea festivă a început cu intonarea Imnului Uniunii Europene – Odă Bucuriei, 
urmată de mesajul de salut din partea conducerii Universităţii, adresat de domnul prorector 

prof.univ.dr. Gheorghe Bichicean. Acesta a realizat o scurtă incursiune în istoricul 

universităţii şi a prezentat structura academică a acesteia, urând pe această cale bun-venit 

studenţilor. 

„Contextul economico-social din aceste zile nu trebuie să vă descurajeze, ci, 

dimpotrivă, să vă ambiţioneze, pentru că voi sunteţi cei care «de mâine» vor putea salva 

această lume, să o facă mai bună şi mai dreaptă. Trebuie să fiţi conştienţi că nu va fi uşor, 

trebuie să vă pregătiţi pentru provocările mileniului III, care deja, după un prim deceniu, ne-a 

arătat că viitorul trebuie prefigurat în alţi termeni, şi nu bazat pe clişeele trecutului.“ sunt 

cuvintele de încurajare adresate de prorectorul Universităţii, Gheorghe Bichicean, tuturor 

studenţilor. 

Noul an universitar s-a deschis pentru studenţii de la ştiinţe economice, ştiinţe juridice 

şi administrative şi inginerie economică. Universitatea Româno-Germană din Sibiu oferă în 

anul universitar 2010-2011 peste 600 de locuri la studiile de licenţă şi peste 400 de locuri la 

programele de masterat. Studenţilor din anul I li se oferă burse de studiu din partea 

Universităţii şi burse de merit din partea companiilor partenere, cărora dorim să le mulţumim 

pentru sprijinul acordat. Cu această ocazie, Universitatea Româno-Germană din Sibiu urează 

studenţilor şi cadrelor didactice mult succes în acest an universitar. 

Festivitatea s-a încheiat într-o atmosferă solemnă, prilejuită de intonarea imnului 

studenţesc, Gaudeamus Igitur. Vivat academia! Vivant professores! 
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